



广联医药 广联天下药 诚信送健康

济宁职业技术学院4000多新生陆续报到

服务周到,办报到手续挺快的

本报济宁9月6日讯(记者汪洸) 6日,济宁职业技术学院新生报到,学院安排6辆大巴车在汽车站和火车站接新生,4000多新生陆续开始他们的大学新生活。学院还购买300张凉席,腾出学院文体中心供学生家长休息。

当日上午,一辆大巴车缓缓地停在济宁职业技术学院的北大门,十几名学生纷纷从车上搬运行李,部分家长也在一旁帮忙。今年学院安排6辆大巴车接新生,这些车辆分布在济宁汽车总站、汽车北站及济宁火车站。

此时校园内的北广场上,各个院系一字排开,不仅有院系老师为新生办理报到事宜,各院系学生会的成员们也正忙碌着。“我们文管系把新生分成了几个小组,到校后先在名单上找到自己的小组,然后由志愿者把新生领到相应的小组前办理报到手续,这样新生办起手续来更快。”在学院门口,文管系的一名学生会志愿者说。

这厢各院系忙着给新生办理入学手续,那厢学院里的各个社团也没闲着。每逢开学季都是社团招新纳贤的好时节,各社团不仅在北广场撑起棚子



志愿者们为新生办理报名手续。本报记者 李岩松 摄

做宣传,街舞、轮滑、太极甚至舞狮协会也在广场中央大秀绝活,使得不少新生刚入学就被他们的表演所吸引。

为了让新生报到更加顺利,今年济宁职业技术学院专门印制了新生服务卡。新

生入校后每个人都领到一张新生服务卡,上面不仅印有温馨提示,还提醒广大新生报到缴费的注意事项,而且背面也印有学院所有院系及相关管理部门的联系方式,“主要还是尽可能地为学生

报到提供便利。”学院学生工作处处长郑秋艳说。

郑秋艳告诉记者,学校宿舍管理中心也确保24小时值班,“无论学生什么时候到校,都能先去宿舍管理中心领取公寓用品,让学生先入住。

相关链接

腾出文体中心 让家长休息

在学院文体中心里,几名工作人员已经把中心一楼的两间活动室清理了出来,“乒乓球台挪到一边,清洁工人刚把地面打扫了一遍。”一名工作人员说。

郑秋艳介绍,这是学院专门为新生家长们设立的休息处。“新生来报到的时间肯定不统一,有时候家远的可能晚上才能到济宁。学生入住之后,为了让家长也能有个地方休息,所以学校今年把文体中心的活动教室和风雨操场全部打扫干净。

“学院今年还购买了300张凉席,家长只需要凭身份证就可以免费领取一张。”郑秋艳说,除此之外,文体中心内晚间也将为家长提供热水,“学院今年还将尽可能的为送新生的家长提供方便。”

本报记者 汪洸

学习协同机制 建设现代公司

本报济宁9月6日讯(通讯员董慧) 日前,济宁供电公司“五位一体”专家团来到邹城市供电公司,培训“五位一体”协同机制深化应用。

讲师团各位专家采取播放视频、应用案例等方式,对“五位一体”协同机制建设背景、内涵、作用和建设成果进行了深刻阐述,从风控体系、建设、运检等专业方面开展“五位一体”建设解读,就如何实现“五位一体”在班组中的快速高效融合进行深入探讨。今后邹城市供电公司将在省市公司全面推广应用的基础上,加强“五位一体”协同机制与业务集成融合,为加快建设“一强三优”现代公司提供有力支撑。

红色旅游景点 成短途游热点

本报济宁9月6日讯(记者黄广华 汪洸 通讯员刘雯雯) 纪念抗战胜利70周年小长假期间,全市共接待国内外游客213万人次,实现旅游总收入13.5亿元。

小长假期间,微山铁道游击队纪念馆、梁山歼灭战遗址纪念馆等红色旅游景点成为旅游热点。不少济宁市民还自发来到泗水戈山抗日纪念馆、邹城尼山区抗日烈士纪念碑前重温革命历史。在微山岛景区,众多游客在乘船饱览微山湖美景后,前往铁道游击队纪念馆瞻仰铁道游击队纪念碑,观看革命文物展览,在点歌台聆听一曲土琵琶演奏,伴随着音乐回忆铁道游击队的抗战史实。

此外,济宁市博物馆、济宁群众艺术馆等分别举办抗日战争大型图片展、美术主题性创作作品展、抗日战争主题展、纪念抗战胜利图片展、苏鲁书画名家作品展。

实用!新生争领小册子

新生报到现场,本报赠送《新生宝典》



本报记者向新生赠送《新生宝典》。本报记者 李岩松 摄

本报济宁9月6日讯(记者贾凌焜 于伟) 6日,在济宁职业技术学院新生报到现场,本报推出的《新生宝典》(以下简称《宝典》)因其贴近性和实用性,颇受新生们欢迎。

作为一名新生,来自枣庄的周静迫不及待地翻看《宝典》,除了有好吃好玩的地方,还有各车站时刻表、学习方法,这让周静爱不释手。

在济宁职业技术学院内,本报《新生宝典》发放处吸引了众多新生。“还有汽车时刻表呢。”当拿起手册,翻到有各大车站时刻表的一页,周静扭头向身旁的父母说,“以后坐车回家就放心了。”

对于首次来济宁的周静来说,没来之前,可没少上网搜集资料,除了搜好玩的景点,还有济宁的特色小吃、出行路线。如今,翻看新生手册,济宁十大景点、十大美食、出行线路指南……一本小册子,让前来报

道的新生直呼实用,成为新生们的学习及生活指南。

这本小册子也引起不少老生们的关注。“有些景点我还没去过。”“济宁特色小吃原来有这么多。”作为已经入学一年、两年的老生们,也围着领取。

新生报到,本报及时送上《新生宝典》,这本小册子介绍济宁“不得不去的十景”、“不得不吃得十大美食”、三大商圈等,让新生们提前逛遍大济宁。

如果说吃喝玩乐的地方吸引了大学新生们的注意力,列车时刻表、城际公交运行线路图等则满足了家长们的需求。领到这本《新生宝典》,新生们对济宁这座城市的印象变得愈加清晰了。

驻济各高校陆续迎来新生报到,本报记者还将走进曲阜师大、济宁学院、济宁医学院、山东理工职业学院,为更多大学生们送去《新生宝典》。

新鲜!高一新生徒步拉练

育才中学1200余名新生开启新生活



高一新生徒步行走。本报记者 李岩松 摄

本报济宁9月6日讯(记者汪洸 通讯员李大盈) 6日上午,高一学生代表从校长乔德金手中接过大旗后,育才中学高一22个班级的1200余名新生,喊着响亮的口号走出校门,开启了学校首次“2015级徒步拉练启动仪式”。

当日上午7点半,迎着初升的太阳,育才中学的高一新生们穿着崭新的校服,在学校操场上站好队,为这次长达15公里的徒步拉练活动做准备。作为育才中学举行的首次新生徒步拉练活动,高一年级22个班以及国际班、新疆预科班、高一新疆班从学校出发后,沿着洸河路徒步前往蓼河湿地。

“刚开始得知有15公里后确实有些发憷,但站在同学和老师中间后,又被大家的这股子热情感染了,自己反倒十分期待拉练活动。”一名高一学生兴奋地说。当学生代表从校长乔德金手中接过徒步拉练

的大旗之后,在两辆交警摩托车开道下,浩浩荡荡的学生队伍走出了育才中学的大门。

虽说15公里的路程听起来确实不算近,在行进过程中大家显得气势高昂,而新生之间的团结互助也在这个过程中逐渐显露出来。当“大部队”行进过半的时候,队伍中也有个别学生露出了疲态,有的同学带着接过背包,有的把自己带的巧克力拿出来和同学们分享,这样的氛围也不断的给大家带来力量,整个过程中都没有学生掉队。

经过两个多小时的行进,“大部队”抵达了目的地——蓼河湿地。稍作休息后,所有学生分别参观了济宁高新区科技中心及体育中心。这样的经历让许多新疆班的同学们十分兴奋,不少第一次来到济宁的新疆学生竖起大拇指说:“这次活动让我们和济宁的同学更加熟悉,而且还见到了济宁许多美丽的城市风景。”